Az AWARI logikai jaték a keleti, &si természeti
népek Kkedvelt jatéka volt. Jatékboltjainkban térsasja-
ték valtozata MAYA néven ma is kaphatd.

Az egyszer(i szabdlyokat a program 140—170 sora
tartalmazza. S noha a jaték nem bonyolult, a jatékos-
nak bizony komoly logikai feladatot kell megoldania,
hogy nyerhessen.

A program kiilon érdekessége, hogy tanulni képes.
Kétszer ugyanolyan médon megverni nem lehet. Ez a
tulajdonsaga nagyon élvezetes jatékot nyujt, mert ne-
héz kiismerni, mindig Gj utakra kényszeriti ellenfe-
1ét. Természetesen a megtanultakra csak kikapcsolasig
vagy megszakitasig (BREAK) emlékezik, ez utdn min-
dent elfelejt. Ujabb inditiaskor (RUN) tiszta ,fejjel”
kezdi a tanulast.

A jaték sordn az egyes rekeszekben 1évé szamok go-
ly6kat reprezentilnak. A szabalyoknak megfelelGen
kell ezeket a golyokat a rekeszekben elhelyezni. Az
nyer, akinek a jaték végén a gyljté rekeszében (jobb
s26ls6 a jatékosé, bal széls6 a gépé) tobb golyé van.

A program fontosabb valtozéi
B(1) az egyes rekeszek tartalmait rogziti
F(N) ; F(N)
c

z jatszmik darabsziama
M1 a gép, ill. a jitékos lépése

A program vazlatos mikodése

Kiirja a jatékszabalyokat (140—170), majd a jaték-
méd kivalasztdsa utan (180—200) bedllitja a rekeszek
tartalmat (1610, 1470, 1380-as valamelyik szubrutinnal).
Felrajzolja a tablat (1670), beirja a: kezddé értékeket
(2130) és varja a jatékos lépését (270, 520, 530). Villog~
tatja a kijelolt rekesz tartalmat (1880), leadmmisztrél-
ja a lépést (610). Kiirja, hogy a gép kovetkezik (330),
majd keresi a kedv lepését (920) Megvizsgilja a
szamara vesztett part ﬁg hﬁs enetét esetleg
médosfttﬁa vélﬁszﬁdtt 0—“11 Jd ezt le-
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A jaték végének vizsgdlata a 280, 290, ill. 350 utasi-
tissal torténik. Az eredmény 400—490 sorokkal keriil
kiirdsra és ha a jatékos nem kividn tovabb jatszani,
végiil listazédsra keriil a jatékos nyert jatszmdéinak me-
nete (1270).

Figyelem! Beirdsnil egyetlen irasjel eltévesztése a
program helyes futdsat veszélyezteti!

A program a tarban kb. 6 kilobyte helyet foglal el

* % % Takdcs Gabor villamosmérnik

110028 FPRINT$9,25,"Az én

| | épésem:

INT$11,25,5TRING$(10,32); :PRINTS$11,

10029 GOSUB 10087

10030 IF E = O THEN 10035

110021 IF M <> H THEN 10034

10032 GOSUB 10199:PRINT$11,28,".";
10033 GOSUB 10087

10034 IF E > O THEN 10021

10035 GOSUB 10139:PRINT CHR$(4); :PRINTSS, 4
y"Wédge a jAaAtéknak !'":PRINT CHR

$(20);

10036 GOSUB 10170

10037 D = H(E) - B(13)

10038 IF D »>= OTHEN 10041

10039 PRINT$8,3,""; :FPRINT CHR$(2) CHR$(35);
"EN NYERTEM !";CHR$(1);CHR$(E);~D "FONTTA

LII
10040
10041
10042
10043

""PP
5,nll;

F#(N) = O:F(N) = 0:60T0O 10016

N =N+ 1:IF N >= 51 THEN 10122
IF D <» O THEN 10045
FPRINT$8,10,"D & n t e t |
10044 GOTO 10016

10045 FRINT$8,4, "Vélet|enll
onttal .":G0TO 10016

10046 FRINT$9,2,"Lépj Gjra !";:BEEF 80,300
:PRINT$11,1, STRING$(8,32);:FRINT$11,1,"";

e n. "

Te nyertél"D"p

10047 X1% = INKEY$:IF X1¢$ = "" THEN 10047
ELSE BEEF 20,10:M = VAL (X1$):FRINT M;
10048 IF M >= 7 OR M <= O THEN 100351
10049 M = M - 1:M1 = M:GOSUB 10183
10050 GOTO 10053

10051 PRINT CHR$(7);:6G0TO 10022
10052 GOTO 10046

10052 IF B(M) = O THEN 100351

10054 H = 6: GOSUB 10056

10055 GOTO 10199

10056 K = M

10057 BOSUB 10075

10058 E = 0.

10059'1F k <= € THEN 10061

10060 K.=.K - 7

10061 C = C.+ 1 ,

00K IF C >= 21 THEN BOTO 10065

10062 IF C »>= 9 THEN FH#(N) = F#(N) ¥ & +
K:GOTO 10065

10064 FH#CN) = F#CN) ¥ 6 + KiF(N) = FCN) %
€ + K

10065 FOR I = 0 TO 5

10066 IF BC(I) <> O THEN 10069

10067 NEXT I

10068 RETURN

10069 FOR I = 7 TO 12

10070 IF BC(I) = O THEN 10073

10071 F-= 1

110122 CLS:FPRINT:FPRINT

10123 I1 = 4:FRINT " Byézelmedkor a Jaték
menete: "tFPRINT CHR$(E);

10124 FOR I = 0 TO 50

10125 IF FCI) = O THEN 10128 ELSE I1 = I1
+ 1

10126 GOSUB 10174:1IF I/5 = FIX(I/S) AND I

<> 0 THEN GOSUB 10159 : I1 = 4 : CLS : FRI
NT CHR$(6);

10127 PRINT$I1,0,"";USING"####";1 + 1 ;PR
INT " ";C$

10128 NEXT I

10129 PRINT$10,0, "Osszesen "T" jatszmabsl"

10130 PRINT:FRINT"Ezeket a szamokat érdeme
s dsszegyljteni"

10131 PRINT"a tanulsagok |evondsa cél jabaol
10132 END

10133 PRINT:FOR I = O TO 12

10134 IF (I-6) % (I-13) = O THEN 10137
10135 PRINTV (" I+1 ")"3 2 INPUT BC(ILD

10136 GOTO 10140

10137 IF I <> 6 THEN 10139

10138
10139
10140
10141
10142
10143
10144
10145
10146
10147
10148
10149
10150
10151
10152
10153
10154
10155
10156
10157
10158
10159
t !II;
10160
10161
10162
10163
10164

FRINT"FPont jaid"; : INFUT B(6&)
FRINT"Az én pontjaim";: INFUT BC13)
NEXT I
RETURN
RANDOM
FOR I =
B(I) =
NEXT I
B(13) =
RETURN
TFX) 5> 1 THEN "1Q151
GOSUB 10156

GOTO 10155

IF X1 <> 2 THEN 10154
GOSUB 10142

GOTO 10155

GOSUB 10133

RETURN

FOR I = 0 TO 12 : B(I) =
B(&) = 0 1 B(13) = 0O
RETURN

FRINT$15,0, "Erints meg egy billentyd

0O TO 13
INT(RND¢B) ¥ 4) + 2

O:B(E)= O

3:NEXT I

IF INEEY$ = "" THEN 10160

RETURN

FOR W1 = 30 TO 209

SET (W1i,162)

NEXT W1

10165 FOR W1 = 144 TO 180

10166 SET(30,W1) : SET(E0,W1) : SET(90,W1)

= SET (120 W13 = CSET (150, W13 = GSET(180. W1




_
S

©
[

10001
10002
10003
10004

REM % *

REM ¥ AWARI *

REM *.

REM % X % X X X *

10005 CLEAR S00

10006 IF PEEK (16452)><128 THEN POKE 16452,

PEEK(16452)+128

10007 DIM B(13),6(13),F(50),F#(50)

10008 .CLS:PRINT:PRINTCHR$(2); " Awari
";CHR$ (18) : PRINT

10009 PRINT"A jaték sordn a Te oldalad az |

alsd reke— szek gpfa.‘éitmozgsaLﬁa?rbl Jjo.

bbra torté- nik. A gépé a felsd sor és 4 j

obbrél sz&- moz. A jobb oldali gyajté reke

sz a Tied." !

10010 PRINT:FPRINT"A cél, hogy Te gyljts to

bb golydt. Barme— |lyik sajat rekeszbdl kie

melt &sszes go- lyét az dramutatd jarasad

val el lentétesen egyesével helyezheted el

.":608UB 10159

10011 CLS:PRINT"Ha az utolsd golydt a saja

t gylajt8 reke- szedbe teszed még egyszer

Te kidvetkezel. Ha az utolsd golyd olyan r

ekeszbe keral amiben nincs semmi (0), ak|

kor a vele szemkdzti rekesz tartalma |
’

10012 PRINT"is a Tiéd":PRINT"az utolsd gol

ybdval egyltt.":PRINT:PRINT"JS jatékot kiva
nok !":GOSUB 10159

10013 CLS:PRINT:PRINT:PRINT "Az indulds: s
tandard (1), véletlenszeru (2), Te valas
zthatsz (3"

10014 X1¢$ = INKEY$:IF X1$ = "" THEN 10014
ELSE X1 = VAL(X1%)

10015 IF X1<>»>1 AND X1<>2 AND X1<>3 THEN 10
014 ¥

10016 GOSUB 10148: IF T = O THEN 10020 '
10017 PRINT:PRINT" Jatszunk még |
CI/N) 2"

10018 S1¢% = INKEY$:IF Si1$.= "" THEN 10018
ELSE M1 = O:BEEP 20,10

10019 IF S1%$ = "N" THEN 10122 ELSE CLS:FL
=0

10020 T = T + 1:C = 0

10021 GOSUB 10199

10022 PRINT$9,2,STRING$(15,32); :FRINT$9, 2,
"Lépésed"; : BEEF 80,300:FRINT$11,0,STRINGS(

6,32);:PRINT$11,1,"";:G0SUEB 10047
10023 IF (B(6)-19) ¥ (B(13)-19) <
10035

10024 IF E O THEN 10035

10025 IF M <> H THEN 10027

10026 GOSUB 10046

10027 IF E O THEN 10035

O THEN

10073

10074
10075

110076

10077
10078

10079

10080
10081
10082
10083
10084
110085
10086

NEXT I

RETURN

P = B(M):B(M) = 0O

FOR P = P-T 1 BTEP -3
Mes.M+1

IF M <= 13 THEN 10080
Mom M = 3%

B(M) = B(M) + 1

NEXT P

IF B(M) <> 1 THEN 10085
IF (M-6) ¥ (M-13) = O THEN 10085

IF B(12-M) <> O THEN 10086
RETURN
B(H) = B(H) + B(12-M) + 1:B(M) = 0:B|

(12-M) = O:RETURN

10087 D = -99:H = 13
10088 FOR I = O TO 13 : G(I) = B(I) : NEXT
I
10089 FOR J = 12 TO 7 STEP -1:1IF B(J) = 0O
THEN10117
10090 B1 = B(13)
110091 @ = 0:M = J:GOSUB 10075
10032 FOR. I = 0 TO S
10092 IF B(I) = O THEN 10104
10094 L = B(I) + 1:R = 0
110095 IF L <= 13 THEN 10099
10096 L = L - 14
10037 R = 1
10098 GOTO 10095
10099 IF B(L) <> O THEN 10102
10100 IF (L-6) % (L-13) = O THEN 10102
10101 R = B(12-L) + R
10102 IF R <= @ THEN10104
10102 @ = R
10104 NEXT I
10105 @ = B(13) - B(6) - @
10106 IF C » 8 THEN 10114
10107 K = J
10108 IF K <= & THEN 10110
10109 K = K - 7
10110 FOR I = O TO N - 1
10111 IF FCN) ¥ € + K <> INTCFCI)/EN7-C)
+.1) THEN 10113
10112 @ = @ - 2
10113 NEXT I
10114 FOR I = O TO 13: B(I) = G(I): NEXT I
10115 IF @ < D THEN 10117
10116 A=J : D = @
10117 NEXT J
10118 M= A : ML= M
10119 PRINT$11,25 + FK, M - €;:60SUB 10191
10120 GOTO 10056
10121 FOR I = O TO N - 1:FPRINT BCI):NEXT I

—— -y Ve s

10167 NEXT Wi

10168 PRINT CHR$(6);
110169 RETURN

110170 FOR I = 7 TO 15

10171 PRINT$I,0, STRING$(41,32)
110172 NEXT I

110173 RETURN

10174 A# = F#(I)

10175 Cs=""

10176 IF A# = O THEN 10182

110177 B# = INT(A#/6)

10178 C# = A# - € % B#

10179 C$ = RIGHTS(STR$(C# + 1),1) + C$
10180 A# = B#

10181 GOTO 10176

10182 RETURN

10183 FOR I = 1 TO 4

10184 PRINT$3,5 % (M + 1)," "y
10185 FOR J = 1 TO 200 : NEXT J
10186 PRINT$3,5 % (M + 1),""; :PRINT USING"
HH#H";B(M);

10187 FOR J = 1 TO 200 : NEXT J
10188 NEXT I

10189 FK = 0

10190 RETURN

10191 FOR I = 1 TO 4

10192 PRINT$1,5 ¥ (13 - M), " “3
10193 FOR J = 1 10 200 : NEXT
10194 FRINT$1,5 % (13 - M), "";:PRINT USING
CHEH 3 BCMD |

10195 FOR J = 1 TO 200 : NEXT

10196 NEXT I

10197 FK 4

10198 RETURN

10199 PRINT CHR$(E);

10200 IF FL O THEN CLS:F = 1:608UB 10162

10201 FOR I M1 TO 13
10202 GOSUB 10208

10203 NEXT I

10204 FOR I Ot 0-M1 "]
10205 GOSUB 10208

10206 NEXT I

10207 RETURN

10208 IF I = & THEN FRINT$2,35,B(&) : GOTO
10212
10209 IF I = 13 THEN FRINT$2,0,USING"###";

B(13);:60T0 10212

10210 IF I > 6 THEN I1 = 13 - I:PRINT$1,5
¥ I1,"";:PRINT USING "###";B(I);
10211 IF I < & THEN FRINT$3,5 %
; tPRINT USING "###";B(I);

&) C aih b 1

10212 RETURN




